

17 ИЮЛ 1970

4

На столичной сцене

В Москве продолжаются гастроли Омского драматического театра. Успехом пользуется спектакль «Тан начиналась легенда». Заместитель министра культуры РСФСР В. М. Стриганов благодарил театр за создание высокохудожественного патриотического спектакля. Дочь генерала Карбышева, Елена Дмитриевна, дала высокую оценку работы коллектива театра и участников постановки, преподнесла памятный подарок исполнителю роли Карбышева артисту Щеголеву. При неизменно заполненном зрительном зале идут спектакли «Соловьиная ночь», «Дикарка», «Мария». Все они хорошо приняты московским зрителем, театральной общественностью.